TEMA:
3Ll AM®OTEPHBIE
OKCHJIbI U
I'MJIPOKCH/IbI




BelwecTBa - «XamMmerieoHbI).

Mp pobaBneHUM K TakMM BeLlecTBam |
KUCIOThI,
OHW NPOSIBMAIOT OCHOBHbIE CBOMCTBA, a Npu |
Ao0aBNMeHUU K HAM LWenoYu — KUCIOTHbIe
CBOMUCTBA.

Takas KUCJTOTHO-OCHOBHaA
ONBOUCTBEHHOCTb XUMWYECKUX CBOWUCTB
nony4duna HasaHne « AM(POTEepPHOCTbL»




CNMOCOOHOCTDb coeaAUHEeHUN
npoABnATb NIMOO KUCNOTHbLIEe NMMdo
OCHOBHbI€ CBOUCTBA, B
7 %l 3aBUCUMOCTU OT TOrO C YEeM OHM
| pearupyltor.




| 7 AMdoTepHbIN XapakTep HOCAT
< .|| OKCUAbI N rMApoKCUAbI
OOnbLUMHCTBA NepexoaHbIX

““ || aNeMeHTOB U MHOIMX 3JfIeMEeHTOB
| NMOOOYHbLIX nogrpynmnn.




K amdoTepHbIM coeaUHEHUSAM

o | OTHOCAT
| OKCUAbI U TNAPOKCUAbI HEKOTOPbIX
¥ 7 {| meTannos

| (B HUX meTann 4vaille Bcero nmeet
cTeneHb OKUCIEeHUSA +3, YYTb pexe
+2).




_ AMdDOTéprle oKcuabl

U3 okcnpooB 4BOUCTBEHHbLIMM
CBOMUCTBaMM OobnapgaloT: okcupg
oepunnuga BeO, okcuAa UMHKa ZnO,
oKCcug antoMUHuUA AI203, oKcua ornoBa
(1V) Sn0,, OKCUAbI CBMHLA PbO, PbO,,
okcup xene3a(lll) Fe,O,, okcua xpoma

(1) Cr203 1 Ap.

3’

~—




l XnmMmmnyeckue cBoMCcTBa
aMmoTepHbIX OKCUOOB

| [Mpun peakunm c CONAHOU KUCITIOTON OKCuaa
\ LIMHKa oOpa3yrTca Cosb Xopua LUMHKa 1 Boaa:

i/ e Zn0O+2HCI=ZnCl2+H20

11 AMdoTepHbIN OKCUA LIMHKA B peakunm co
LeNoYbo rMapoKCUAOM Kanua obpasoBarn
cosib UMHKAT Kanus v Boay.

Zn0+2KOH=K2Zn02+H20

LUUHKAaT Kanus




i
AmMmdoTepHble rmapokcuabl

: .

& Be(OH)2 - rmgpokecua

L bepunnus
5/

N T h AI(OH)3 - rmgpokcua

= N antoMnHung

Zn(OH)2 - TMgpoKcua LUMHKa

Fe(OH), - TMApOoKCuA XXeneasa

(1)




l du3uyeckue ceoucmsea
aMm@omepHbIX

| | AMcboPHPRRLeHO0s

rmgpokKkcuabl — 3710

~_|| HepacTBOpUMble B BOJe

| || TBepAable BellecTBa, KakK

npaBuno, benoro LuBeTa




l XuMmumnyeckme cBoMcTBa

aMdoTepPHbLIX TMOAPOKCUAOB

| [Mpun peakuun rmgpokcupa UMHKa c
COJIAHON KNCNOTON OOpa3yroTcH COoslb
Xnopupa LMHKa 1 Boaa:

s/ = Zn(OH)2+2HCI=ZnCl2+2H20

- || AMdoTepHbIN rMAPOKCUA LIUHKA B peakunm
CO LLeNoYbI0 TrMAPOKCUAOM Kanus
obpasoBan conb LIMHKAT Kanusi n BoAYy.

Zn(OH)2+2KOH=K2Zn02+2H:20




3agaHve

3aKkoH4YuUme ypaeHeHUs peakyuu:
Cr(OH), + 6HCl = ?
Cr(OH), + NaOH =?




l Kakme 13 rpynn BeLlecTB
NPOABNAIT aMPOTEPHbIE
2 | CBOUCTBA?

@& |A. Ca(OH),, Cu(OH),, NaOH, Fe(OH),

~— ||B. Fe,0,ALO,Fe(OH)_,ZnO, Be(OH),

| 273! 1Mo g)

C. s0,,Cl,0,Wo0, H,s0, H,CrO,




o]
LonuwunTe ypaBHeHUEe
2 | peaKkunin.: -

\i Zn(OH), + 2NaOH
- || A. BRRE2HOL IS o6pa3sytoTcs
~— ||B. Zn(OH), + Na,O '
. ||C. ZnSO, + 2NaCl

' D. Peakuus He nper
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